

申 圆管Φ4.75~Φ2540
 矩形管10×18~350×450
 方管10×10~400×40

花 椭圆管10.2×16~150×80
 P型管、不等边六边形管……
 可按客户要求定做

钢 高新企业 市级文明
 上海名牌 著名商标
 制作、安装钢结构件

管 地址：华泾路1277号
 电话：64969436 64967177
 64967178 邮编：200231

七旬翁义务清洁候车亭六年不言悔

□通讯员 洪金龙

在张江镇中心村农路两侧的615、990公交车站，人们经常会看到一位满头银丝的老人在细心地用抹布擦去候车亭座椅上的灰尘，脏物或雨水，为的是让候车乘客放心入坐。这位可敬的老人是张江中心村79岁的村民奚王兴，难能可贵的是，他已整整坚持了六个年头。

张江镇域的交通便捷，有近20条公交线路设站经过，以往没有一个像样的候车亭，乘客不仅站着等车，也没有遮阳挡雨之处，乘客颇有微词。张江镇党委、政府对此十分重视，把建造候车亭列为政府实事工程，并投入资金在张江、孙桥、玉兰香苑等地新建了20多座不锈钢精制候车亭，不仅改善了乘客乘车环境，又美化了城市。

2008年底，中心村小桥队的老年居民奚王兴看到离家不远的科农路新建亮丽美观的两座候车亭，心里甜滋滋的。然而，平时可坐八人的座位脏了没人清洁，雨后没人擦拭，候车乘客难以入坐。于是老奚萌生了为公众做点好事的意念，经常前去用抹布把座椅擦干净，尤其是下雨天，只要雨一停，他就迫不及待地跑去把座椅上的雨水擦

净，好让乘客放心地入坐。有时老奚闲着无事，还步行到前面的蔡家圈两个车站做保洁工作。六年来，老奚从不间断。常有路人问老奚，你这样辛苦，村里给你多少报酬？老奚笑着回答：国家已经给了我退休金，我这样做不是为了钱，只是想让候车乘客坐得舒心些。

“我们身边的好党员”基层巡回宣讲启动

□通讯员 张薇 樊凌莉

嘉定新城（马陆镇）培育和践行社会主义核心价值观——“我们身边的好党员”群众性主题巡回宣讲活动日前在马陆北管村正式启动。来自北管村、李家村、陈村村的150多名党员率先聆听了身边好党员的先进事迹。

此次宣讲采用自述的方式进行，来自飞利浦灯具（上海）有限公司员工丁胜利、上海海祥家具有限公司员工孟宪武、包桥村退休党员陈宽宏和上海惠娟葡萄专业合作社负责人樊江峰通过讲述他们自己和身边的亲人在践行社会主义核心价值观过程中的真实故事，诠释他们对社会主义核心价值观的理解。四名身边的好党员虽然身处不同行业、不同岗位，

但他们在所处行业领域内，忠于职守、甘于奉献、勇于创新，展现了嘉定新城（马陆镇）人民健康向上的道德风尚，让大家感受到了满满的社会正能量。

当天晚上，“培育和践行社会主义核心价值观——我们身边的好党员”宣讲会专场在美亚影院举行，近百名党员、团员参与此次活动。嘉定新城党工委委员、马陆镇党委委员刘国明出席宣讲会。

据了解，本次群众性主题巡回宣讲活动将持续一个月，将在嘉定新城（马陆镇）12个村及马东园区举行。通过宣讲，让市民以身边的好党员为榜样，在接受正能量的同时传递正能量，共同培育和践行社会主义核心价值观，扩大党的群众路线教育实践活动在基层的影响力。

金山审计局开展老干部“三看”主题教育活动

□通讯员 许士杰



日前，金山区审计局开展了退休老干部“看改革成果、看经济发展、看社会进步”主题教育活动。老干部们参观了张堰南社纪念馆，梳理了历史文脉，感受到南社与南社人对中国近代文化变革和发展所作出的贡献。金山渔湾村参观中，老干部参观了渔展馆、渔民老宅、海渔文化馆、渔村客栈等景点，对历史文化遗产与老街区业态调整完美结合表示赞赏。通过参观学习，老干部纷纷表示要退而不休作奉献，永葆先进助发展，要发挥审计老干部的余热，为金山审计发展献计献策，为金山跨越式发展贡献力量。图为老干部参观张堰南社纪念馆。

浦兴社区举行全民健身拔河比赛



11月1日，浦兴社区在浦兴中学操场举行了2014年第四届体育健身节拔河比赛。来自社区的26个居委拔河运动队，260多名运动员精神饱满地参加角逐。

经过初赛、复赛，最后由脱颖而出四支运动队进行角逐。结果，胶三运动队力大无比，拔得头筹，获得冠军，凌一运动队获亚军。

通讯员 秦有喜 顾春萍 摄/文

浦东新区文化艺术指导外高桥分中心图书馆全面开放

浦东新区文化艺术指导中心外高桥分中心六楼艺术图书馆（含电子阅览室），自10月20日起，每周七天的8:30~16:30全面对外开放。这是更好地利用公益文化资源，体现公共文化均等性，进一步拓展文化服务，落实习近平主席《在全国文艺工作座谈会重要讲话》具体行动。

浦东新区文化艺术指导中心外高桥分中心六楼艺术图书馆，实有面积1000余平方米，现有百姓讲坛、电子阅览、报刊阅读、图书期刊合订本借阅、休闲交流及亲子阅览、太阳谷等七大区域，是适合不同年龄层次、老少皆宜的充电、阅览、休闲、活动的好场所。试开放一年多来，他们用随机调查、发放征询意见表及团队座谈等形式，征集并听取各方面意见，通过多次硬件和功能调整，逐步走上正轨。如今这里已成为高桥老协读书班、司法所培训固定场所；居民上网浏览、查询好去处；老人每天看书读报的必到地；老少结伴亲子游览的好地盘；尤其是欢乐太阳谷——暑期亲子游戏的唯一场地。

为何这里这么受青睐？学前二村居阿姨、西街的胡奶奶暑期带着孙辈在此聚会，老少都成了知心朋友，她们说：“在这里，享受免费空调、环境安静、空气清新、书香十足！是高桥古镇上目前最理想的亲子教育场所，以后会越来越热闹。说不定哪一天还要登记排队入场呢！趁现在我们刚刚发现‘新大陆’，实实在在享受几天！”90高龄严重失聪的居民俞林法操着一口宁波话形容“这里有介好的‘机关’，自己过日脚就不‘寂寞’了！”93岁的“提问泰斗”彭荣桑把这里作为网上查询、相互探讨的首选地。两位耄耋老人也由此成了忘年之交！年过七旬的退休国企党群干部柴先生每天来此“眼看世界、摘录要闻”，回去先老伴、再对报组传达，好不自在！

那么，分中心图书馆是否只是老年人的天下？不，阅览桌上还经常看见教大学英语的姚老师在备课；电大自学考试的小顾在考前“血拼”；39岁弄外表妹小富孜孜有味地啃名著《红楼梦》；岁金3D广场麻二火锅的重庆大厨师傅午休时来“冲浪”；上海石化研究院张高工有个制作旅游PPT的工作台；更有众多中青年，不时来电脑上“打牙祭”；跆拳道班的初中学员训练之余也是这里的常客。他们都有一个共同的心愿：希望双休日照常开放，让他们的精神生活多一份“双休餐”、“下午茶”。

通讯员 彭加华

浦东老年基金会 敬老月里助老忙

□通讯员 刘黑炭

10月30日，上海老年基金会浦东分会相关领导一行赴浦东潍坊街道张杨小区，为90高龄的韩宝珍老人家中送去了轮椅车，基金会

领导还亲切慰问老人。紧接着，基金会一行在小区干部的陪同下又冒雨来到另一家高龄老人家中，送上了四脚助行器。

在今年上海第27个敬老月中，上海老年基金会浦东分会开展了

“为高龄、失能老人送轮椅车和助行器”活动，该项目作为敬老月系列活动之一，涉及潍坊、塘桥、康桥、周浦、张江等8个街、镇的老年宜居社区，480名高龄、失能老人及3700名高龄老人分别在轮椅

车和各类助行器的赠送活动中受惠。各接受赠送的社区采用事先摸底排队，然后决定受赠对象，力争公平公正，把轮椅车和助行器送到最需要的老人家中。该项目既惠及了广大高龄、失能老人，也提升了社会敬老助老的良好风气。

舞出精彩人生 共享幸福年华

□通讯员 秦有喜 彭丽 摄/文

10月30日，由上海市群众艺术馆、中信银行上海分行、上海东方社区文化艺术指导中心主办，浦东浦兴社区文化中心、文化体育协会承办的2014年中信“幸福年华、舞动精彩”上海市社区舞蹈、时装表演大赛（浦兴赛区）在浦兴社区文化中心剧场举行。

来自老小孩网站、浦东新区国际标准舞协会、培训中心、浦兴、金桥、金桥、高东、沪东街镇和浦兴社区幼儿园教师舞蹈、时装等32个代表队，近四百多名文艺爱好者踊跃参赛，一展风采，亮起了一道群众文化的风景线！

浦兴赛区分上午场和下午场。老小孩网站夕阳歌舞时装秀队表

演时装《快乐老小孩》拉开了（浦兴赛区）舞蹈、时装表演大赛帷幕。32个舞蹈、时装表演队轮番闪亮登台表演。整整一天表演比赛，充分展示浦东新区独树一帜的文化标示和群文精品，成了广大文艺爱好者与艺术节同行，成了市民大众的节日。

据了解，中信银行作为市民文化节活动的社会主体，共同参与本次大赛的举办，不仅助推了社区文化的发展，也充分体现了企业的社会责任，开启了文化与金融企业的合作新模式。

本次大赛得到了全市舞蹈、时装文艺爱好者积极响应，有近两万人踊跃报名参加。为上海社区文艺爱好者提供了展示交流的舞台，也是检验社区文化指导员辅导成果的



重要平台。经过激烈的角逐，评委公正公平评判，上午场，浦兴社区时装队

表演时装《缤纷绽放》成了大赢家，下午场浦兴社区舞蹈队表演原创舞蹈《姹紫嫣红》成了一大亮点。

店主慷慨捐赠新鞋献爱心

□通讯员 洪金龙

近日的一天中午，一位30多岁的男青年走进了张江慈善超市，对超市负责人沈佳佳说：“我是开店做生意的，仓库里有一批积压物资，

由于仓库面积小，物资占地多，还不如捐赠给慈善超市，让其物尽其用。”小沈对男青年的善举深表感谢。

男青年名叫李方，在张江家乐福南首开了个店铺，店里积压了一

批各式鞋子，他决意捐赠给慈善超市，为慈善事业作点奉献，于是就出现了本文开头的一幕。当天下午，沈佳佳就带领员工蔡雷和志愿者徐美丽，驾着两辆私家车来到李方店铺的仓库取货，经清点，有皮鞋、凉鞋、单鞋、靴子等各式女鞋共计700余双。两辆车来回跑了两次，装了满满四车。当天，沈佳佳向捐

赠人李方出具了收据，并送上了“慈善公益联合捐”证书。

慈善超市的6名工作人员放弃休息时间，不辞辛劳经过了三天多时间的整理和评估，及时将新鞋上货架义卖，志愿者徐阿姨累得发高烧，吊液一周才康复。新鞋义卖所得款全部计入张江慈善基金会，用于张江镇的帮困及慈善事业。